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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA UPRAVNOM ODBORU I SKUPŠTINI DRUŠTVENOG PREDUZEĆA SA POTPUNOM ODGOVORNOŠĆU “BEOGRADSKI SAJAM” BEOGRAD 
 

Br. 15-3-2015 
 

Uvod 
 1. Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Društvenog preduzeća sa potpunom odgovornošću “BEOGRADSKI SAJAM”, Beograd, Bulevar Vojvode Mišića 14 (u daljem tekstu: Društvo) koje sačinjavaju bilans stanja na dan 31. decembar 2014. godine, bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o tokovima gotovine, izveštaj o promenama na kapitalu za godinu koja se završava na taj dan, i pregled značajnijih računovodstvenih politika i drugih objašnjavajućih napomena.     
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje  
 2. Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu i poštenu prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije, i za uspostavljanje i primenu internih kontrola koje obezbeđuju izradu finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze bilo da su nastali usled kriminalnih radnji ili grešaka.   
Odgovornost revizora 
 3. Naša odgovornost je da, na osnovu izvršenih ispitivanja, izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji i Međunarodnim standardima revizije (MSR - ISA). Ova regulativa nalaže da se pridržavamo etičkih zahteva i da planiramo i izvršimo reviziju na način koji omogućava da se u razumnoj meri uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.   Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je zasnovan na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu i poštenu prezentaciju finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efektivnosti internih kontrola Društva. Revizija takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja. Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju razumnu osnovu za naše revizijsko mišljenje.   
Pozitivno Mišljenje 
 4. Po našem mišljenju finansijski izveštaji istinito i objektivno, po svim bitnim pitanjima, prikazuju finansijski položaj Društvenog preduzeća sa potpunom odgovornošću “BEOGRADSKI SAJAM”, Beograd, Bulevar Vojvode Mišića 14 na dan 31. decembra 2014. godine, rezultate poslovanja i tokove gotovine za 2014. godinu, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. 
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Ostala pitanja 
 5. Ne izražavajući rezervu u odnosu na dato mišljenje, skrećemo pažnju da globalna ekonomska kriza, koja je započela 2007. godine, još uvek traje. Njene posledice se ne mogu sa sigurnošću još uvek predvideti niti se mogu u potpunosti preduzeti mere zaštite. Rukovodstvo smatra da preduzima sve neophodne mere kako bi podržalo opstanak i razvoj poslovanja Društva u tekućim okolnostima.     Beograd, 06. mart 2015. godine                               “Privredni Savetnik - Revizija”                                                                    Zoran Komarica - Ovlašćeni revizor 
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